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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/003576-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por el Procurador D. Luis 
Mariano Santos Reyero, relativa a diversas cuestiones relativas a la construcción del puente sobre 
el río Esla para conectar las carreteras N-625 y LE-213.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 5 de junio de 2020, ha admitido a 
trámite las Preguntas para respuesta escrita PE/003229 a PE/003693.
Con esta misma fecha se remiten a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 5 de junio de 2020.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: José Francisco Martín Martínez

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Luis Fuentes Rodríguez

Boletín Oficial de las Cortes 
de Castilla y León 
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN 

Luis Mariano Santos Reyero, Procurador del Grupo Parlamentario Mixto y 
Viceportavoz del mismo, al amparo de los artículos 155 y siguientes del 
Reglamento de las Cortes, formula a la Junta de Castilla y León la siguiente 
pregunta, para su respuesta por escrito. 

ANTECEDENTES: 

Según contestación a la pregunta escrita que hemos formulado, con número 
1001654, en relación a la construcción del puente sobre el rio Esla para conectar 
las carreteras N-625 y LE-213,contestando el Consejero de Fomento y Medio 
Ambiente: " Finalizado el periodo de información publica del Estudio Informativo 
Estudio de alternativas para nuevo puente sobre el Río Esla de conexión entre 
las carreteras N-625 y LE-213, se está trabajando en el informe de alegaciones 
e informes recibidos, para posteriormente remitirlo al órgano ambiental y una vez 
emitida la Declaración de Impacto Ambiental (DIA), en su caso, aprobar 
definitivamente el Estudio y la alternativa seleccionada a desarrollar en el 
proyecto de construcción. 

PREGUNTAS: 

1- ¿Cuál va a ser la alternativa elegida por la Junta de Castilla y León? 

2- ¿Cuáles son los plazos aproximados que tiene la Junta de Castilla y 
León para su ejecución? 

Valladolid, 22 de mayo de 2020 

EL PROCURADOR 

Fdo.: Luis Mariano Santos Reyero 
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